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Hundarna stannar i snitt 55 dagar. Varje dygn kostar runt 1 000 kronor i form av 
mat, medicin, personal, träning och veterinärvård. Bara veterinärkostna-
derna uppgår årligen till 7–8 miljoner kronor. När hunden skrivs över från 
länsstyrelsen till Hundstallet utgår ingen ersättning utan verksamheten är 
helt beroende av gåvor.

– Ärendena blir större och hundarna kommer ofta i sämre skick än
tidigare. Samtidigt ökar kostnaderna. Därför är filantroper avgörande för 
att vi ska kunna utveckla verksamheten och hjälpa fler hundar, säger Mia 
Williamson, ansvarig för filantropi-programmet på Hundstallet.

Hundstallet har verksamhet i Stockholm, Alingsås och Örkelljunga, med totalt 
upp till 240 platser. Här arbetar över 80 anställda tillsammans med vete-
rinärer, beteenderådgivare, volontärer och omkring 100 jourhem. Arbetet 
omfattar allt från akuta veterinärinsatser till långsiktig rehabilitering och 
hanteringsträning. Varje omplacering föregås av en noggrann matchnings-
process för att skapa hållbara relationer. Målet är att hunden aldrig ska 
behöva komma tillbaka.

Varje år omplaceras hundratals hundar och får en ny chans i livet. Ett av 
många exempel är en äldre jakthund som levt isolerat i en rastgård i näs-
tan tio år. Vid en myndighetskontroll omhändertogs hunden och kom till 
Hundstallet. Efter vård och rehabilitering placerades han i en familj som 
gav honom ett tryggt sista kapitel i livet.

– Han var social och vänlig, trots allt han varit med om. Att få se honom
landa i ett hem betydde mycket, säger Karen Olrich-White.

Genom det nya filantropi-programmet erbjuds privatpersoner och före-
tag möjlighet att bidra med större ekonomiska gåvor. Pengarna går bland 
annat till nya boxar, rehabiliteringshallar, veterinärkliniker och förbättra-
de stallmiljöer.

– Som filantrop är man med och investerar i hundarnas andra chans.
Från första veterinärbesöket till rehabilitering och ett nytt hem. Filantropi 

är en kraft till förändring och genom engagemang kunna påverka och för-
ändra livet för fler hundar. Något som ger stor effekt på verksamheten på 
både kort och lång sikt. Som filantrop har du en egen kontaktperson som 
ger återkoppling på resultat och effekt. 

Visionen är att förbättra livet för så många hundar som möjligt och samtidigt 
bygga en hållbar organisation för framtiden.

– Tillsammans med välgörare som delar vårt engagemang för hund
välfärd kan vi vara en verklig kraft för förändring, säger Mia.

Så kan du engagera dig: 
Som privatperson, företag eller filantrop kan du bidra genom gåvor, part-
nerskap, volontärarbete eller jourhem. Alla insatser gör skillnad men större 
gåvor möjliggör långsiktig utveckling.

Läs mer på hundstallet.se

Hundstallet tar varje år emot cirka 1 300 hundar från  
myndighetsärenden, privata omplaceringar och akuta  
situationer. Målet är att varje hund ska få vård, rehabilite-
ring och ett nytt hem. Nu satsar organisationen på att  
utveckla ett strukturerat filantropi-program för att lång
siktigt kunna hjälpa fler hundar.

– Många hundar kommer till oss med både fysiskt och
emotionellt bagage. Men med rätt omsorg sker ofta stora 
förändringar, säger Karen Olrich-White, hundskötare och 
pedagog på Hundstallet.    Text: Karin Holmberg

           Hundstallet söker 
filantroper för att ge fler 
hundar en andra chans

Karen Olrich-White  
på Hundstallet.
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”Filantroper är avgörande för att vi ska kunna 
utveckla verksamheten och hjälpa fler hundar.”

Mia Williamson

  Hundstallet
• Grundades 1908 av två eldsjälar i Stockholm
• Tar emot cirka 1300 hundar per år
• Verksamhet i Stockholm, Alingsås och Örkelljunga
• Totalt upp till 240 platser
• Över 80 anställda samt cirka 150 volontärer och 100 jourhem
• Arbetar med veterinärvård, rehabilitering, beteendeträning och omplacering
• Helt finansierat av gåvor och donationer
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Redan vid första anblicken märks det att designen är 
central. Byggnaden, ritad av Sigurd Lewerentz 
och varsamt omformad till hotell, bär på en tydlig 
arkitektonisk identitet där rå betong möter varm 
inredning och samtida konst. Kontraster får ta 
plats. Ljuset, materialen och rymden skapar en 
miljö som känns både internationell och förankrad 
i Stockholm. Här är design inte dekoration, utan 
ett fundament. 

Men Blique stannar inte vid det visuella. Hotellet har 
vuxit fram som ett nav för människor och idéer.  
I huset pågår ständigt något. Återkommande 
standup, livemusik och quiz fyller kalendern må-
nad efter månad, och under sommaren förvandlas 
innergården till en urban mötesplats med gästspel 
och sport- och filmkvällar på storbildsskärm. Här 
möts hotellgäster, grannar, kreatörer och stam-
misar. Det är lika naturligt att checka in som att 
droppa in.

Hållbarhetsarbetet är lika integrerat som kultur
livet. På innergården odlas örter och grönsaker 
under sommarmånaderna. När temperaturen 
sjunker flyttar odlingen in i hotellets Green Room 
där örter och microgreens växer vidare. På så sätt 
hålls smakerna levande året runt och avståndet 
från jord till tallrik förblir kort.

Allt organiskt matavfall tas om hand i en kom-
postmaskin där det under ett dygn omvandlas till 
näringsrik jord. Jorden används i de egna odling-
arna och blir ett konkret exempel på hur krets
loppet sluts, från jord till bord och tillbaka till jord.

Högst upp i huset, upp till tolv våningar över Stock-
holm, ligger ARC Rooftop. Med utsikt över sta-
dens takåsar och en vy som ofta beskrivs som en 
av stadens bästa är det en självklar mötesplats. 
Atmosfären kombinerar internationell takbar med 
avslappnad kvarterskrog. Köket hämtar inspiration 
från Sydostasiens smaker där rätter att dela står i 
centrum. Sötma, syra, sälta och hetta balanseras 
med precision och ofta med inslag av lokala råvaror. 
Doften av eldat och färska örter sätter tonen, och 
cocktailmenyn speglar kökets filosofi – lekfull, nog-
grann och smakdriven. Här är utsikten självklar, 
men det är helheten som skapar upplevelsen. 

Designen sätter ramen. Communityt skapar 
energin. Hållbarheten ger riktningen framåt. 
Tillsammans formar de Blique by Nobis, ett hotell 
som vuxit fram som en naturlig mötesplats i en ny 
del av Stockholm, och som fortsätter att utvecklas 
i takt med staden runt omkring.

Läs mer på Bliquebynobis.se

Hotellet Blique by Nobis 
– en hub för Stockholms nya stadsdel

I Hagastaden, där innerstad möter framtid, ligger Blique by Nobis. Ett hotell som 
inte bara erbjuder rum utan även en plats. Här samsas design, community och 
hållbarhetsengagemang i en levande helhet som har gjort Blique till mer än ett 
hotell, en kreativ mötespunkt i ständig rörelse.

12:e våningen och ARC – stans 
kanske coolaste rooftop-restaurang.

Hotellet är ritat av arkitekten Sigurd Lewerentz, 
vars mest berömda projekt inkluderar Skogs

kyrkogården och St Mark’s Church i Stockholm.
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Beläget i Gästrikland, cirka två timmar från Stock-
holm, är Kungsberget en skidort som kombinerar 
tillgänglighet med ett välutvecklat utbud. Den 
korta restiden gör att vistelsen kan ägnas åt inne-
håll snarare än transport, något som blivit allt mer 
värdefullt i hur vi väljer att resa. Här är det enkelt 
att komma fram, enkelt att komma igång och en-
kelt att trivas – oavsett om besöket sträcker sig över 
en hel vecka eller några få intensiva dagar.

Skidåkningen är kärnan i upplevelsen. Kungsberget 
erbjuder ett varierat pistsystem som rymmer 
både nybörjare och mer erfarna åkare. Breda, 
lättåkta nedfarter skapar goda förutsättningar 
för familjer och barn, samtidigt som brantare 
partier, parker och längre åk ger variation för 
den som vill utveckla sin skidåkning. Under 

högsäsong är anläggningen väl förberedd, med 
god liftkapacitet och ett tydligt fokus på flöde 
och funktion, vilket bidrar till en upplevelse som 
känns genomtänkt snarare än stressig.

Boendet är en central del av Kungsbergets attrak-
tionskraft. Med ski-in/ski-out-lösningar inte-
greras skidåkningen naturligt i dagen, vilket ger 
större frihet och flexibilitet. Möjligheten att en-
kelt ta pauser, varva intensiva åk med återhämt-
ning och låta dagarna ta form i ett eget tempo 
bidrar till en mer avslappnad helhetsupplevelse. 
Här finns utrymme för både aktivitet och vila, 
utan att det ena tar över det andra.

För barn och unga erbjuds skidskola och organise-
rade aktiviteter som skapar trygghet, rörelse och 

utveckling. Samtidigt ges utrymme för vuxna 
att fokusera på sin egen åkning, umgås eller 
bara njuta av stillheten mellan passen. Det gör 
Kungsberget till ett resmål som fungerar för oli-
ka resesällskap och behov, utan att kompromissa 
med helhetskänslan.

Kungsberget representerar ett modernt sätt att 
resa under vintersäsongen. Ett resmål där 
struktur, tillgänglighet och kvalitet samverkar 
för att skapa en upplevelse som känns både ge-
nomtänkt och inspirerande. För den som söker 
en skidresa där åkningen står i centrum och 
där enkelheten blir en del av lyxen, är Kungs-
berget ett självklart val.

Läs mer på kungsberget.se

En vinterresa är en av årets mest uppskattade pauser. En tid  
då vardagens tempo byts mot snö, rörelse och tid tillsammans.  
För många handlar det inte längre om att resa långt, utan om att 
hitta en destination som erbjuder kvalitet, variation och ett smidigt 
helhetsupplägg. Kungsberget har etablerat sig som just ett sådant 
alternativ.   Text: Siri Janson

Kungsberget: 
Skidåkning med  

fokus på upplevelsen

Kungsberget erbjuder ett varierat 
pistsystem som passar åkare i alla 
åldrar och på alla nivåer.

Kungsbergets ski-in/ski-out-boenden 
integrerar skidåkningen naturligt i dagen.
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Här skapas generösa bostäder, samtliga med balkong 
eller uteplats och planerade för att ta tillvara 
på ljus och vattenkontakt. Morgondopp från 
den egna stranden, båtliv direkt från bryggan 
och kvällssol vid poolkanten sätter tonen för ett 
boende utöver det vanliga.

Projektet omfattar endast åtta lägenheter, vil-
ket skapar en privat och exklusiv atmosfär. Fören-
ingen är obelånad, en ovanlig och stark position i 

nyproduktion, vilket ger långsiktig stabilitet och 
minskad finansiell risk. Fastigheten uppförs från 
grunden med bergvärme och låg energiförbruk-
ning. Inflyttning planeras till vintern 2026 och 
hälften av bostäderna är redan sålda.

Beläget på Björknäs-sidan av Skurusundet, 
mittemot naturreservatet och med vyer mot 
Skurusundskanalen, förenas naturens lugn med 
närheten till Stockholm. 

Stork Bostad specialiserar sig på att skapa högkva-
litativa, hemtrevliga bostäder där arkitektur, 
funktion och platsens unika förutsättningar 
samspelar. 

Projektet vid Skurusundet är ett boende där 
livskvalitet och långsiktig trygghet går hand i 
hand. 

Läs mer på Storkbostad.se

Skärgårdskänsla med citypuls runt hörnet
Egen sandstrand. Privat brygga med båtplats. Pool i sydvästläge mot glittrande 
vatten. Vid Skurusundet strax utanför Stockholm utvecklar Stork Bostad ett exklusivt 
projekt där havet inte bara är utsikt utan en del av vardagen.  Text: Karin Holmberg

Bostäderna är belägna 
på Björknäs-sidan av 
Skurusundet.

Kontakta oss
Scanna QR-koden nedan 
för att komma direkt till 

vårt kontaktformulär

Dröm stort.
Vi löser resten.
Skapa ett hem som speglar dig. Tidlöst, vackert
och funktionellt. Med internationell erfarenhet 
och ett skarpt öga för design, förvandlar 
Luxury Home Designs din vision till verklighet.

Vi hjälper dig med:

Inredning & Styling 
Bygg & Renovering

Trädgårdsdesign
Projektledning

Läs mer

T E M A  H U S  &  H E M









GOGOGAGA DINNER CLUB
Skybar & Social Dinner Club

27 FLOORS OF PURE ENTERTAINMENT

SKY AFFAIRS & MEETINGS
Sky high meetings with a view
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n top of the w
orld

3RD & 4TH FLOOR
Conference & meeting spots in the heart of everything

JQ’S COCKTAILBAR
Our best kept secret on the 17th floor

PARKING GARAGE
Park in style 

BIG STAGE
Enjoy the show! Concerts, Live Acts & Events

PAM’S POOL DECK & LOUNGE
Award Winning roof top pool with Miami vibes

PACHANGA POOL CLUB & SPA
Made for deep dives and conversations

WHEN IN GOTHENBURG.
A PLAYFUL RESORT AWAITS.

R E A D Y  F O R  M O R E  F U N ?





Vi skapar konferenserna som det pratas om länge efteråt.

Där konferensen heter:

“Någon som sett Lasse?”

It Once Powered A City. Now It Powers Stories.

STEAMHOTEL.SE
A L L  T H E  E N E R G Y  Y O U  W A N T

























handelsbanken.se/privatebanking

Tänk större.
Med komplett
Private Banking 
nära dig.
I över 150 år vi varit en del av samhällets utveckling – genom att finansiera, investera 
och skapa långsiktiga förutsättningar för människor och företag. Vår kunskap och  
erfarenhet har vi samlat i ett helhetserbjudande inom Private Banking med dig i  
centrum. Utifrån dina mål skräddarsyr vi lösningar inom exempelvis kapitalförvaltning, 
familjejuridik och generationsskifte. Med över 200 kontor i Sverige finns vi dessutom 
ofta närmare än du tror.

Välkommen att boka samtal på handelsbanken.se/privatebanking




